
Драган Марковић Палма: Чедомир Јовановић треба да одговори ко је дао налог да се убију Душан Спасојевић и Миле Луковић
понедељак, 17 фебруар 2014 18:15

Јагодина - Председник Јединствене Србије (ЈС)Драган Марковић - Палма позвао је
данас председника Либерално деократске партије (ЛДП) Чедомира Јовановића да
заједно оду на полиграф и додао да би Јовановић требало да одговори на десет
питања.

  

У саопштењу поводом јучерашње Јовановићеве изјаве у програму ТВ Прва "да је Палми
увек непријатно када се спомене убиство дописника Новости из Јагодине Милана
Пантића", Марковић истиче да му је увек непријатно када се спомене убиство било где.

  

  

- Наравно да ми је непријатно када се спомене убиство Пантића, јер је из Јагодине и
непријатно ми је када се спомене било које убиство и било где на свету - написао је
Марковић у писаној изјави.

  

- Захтевам од институција државе да Јовановић и ја одемо на полиграф и одговарамо на
сва питања о ономе што смо до сада радили - пише Марковић истичући да би Јовановић
требало да одговори ''зашто је одлазио у затвор код Душана Спасојевића - Шиптара и
Милета Луковића - Кума, да ли је у том случају био адвокат или рођак, зашто је одлазио
на базене познате куће у Шилеровој улици у Земуну?
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Марковић наводи и да би Јовановић требало да одговори на питање ''ко је дао налог дасе сруши кућа у Шилеровој, ко је дао налог да се убију Спасојевић и Луковић, где су пареод отмица и од других прихода које су узели Шипатар и кум?''  Марковић сматра да би Јовановић требало да одговори и зашто га чувају полицајци иприватно обезбеђење и од кога, како је одједном постао тако велики предузетник, као игде су студенти који су са њим шетали у демонстрацијама, како су они остали без посла,а он постао један од најбогатијих људи у Србији.  Марковић закључује да би Јовановић требало да одговори на сва ова и још нека питањана полиграфу и додаје да њему (Марковићу) могу да поставе питања која год хоће.  (Танјуг)  
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